

# 废品收购站非法收了15吨医疗垃圾

## 负责人因严重污染环境将被提起公诉

□记者 周科娜 通讯员 吴小玲

非法收来含有带血棉签、针头、塑料输液瓶的医疗垃圾，经过分拣后加工成塑料粒子，再卖给下家制成弹珠球。这样的行为发生在奉化一家无证废品收购站内，现场医疗垃圾堆积在一起，触目惊心。昨天上午，记者在奉化市环保局了解到，这个非法加工点4年里从宁海一家医院收购医疗垃圾达15吨。



收购站里医疗垃圾堆在一起。通讯员供图

### 医疗垃圾在收购站堆积如山

由于案件涉及医疗危险废品，奉化市环保局联系了奉化市行政执法中心，由公安、市场监管、卫生、环保等部门开展跨部门联合执法。联合执法队伍在4月24日上午，来到奉化尚田梅岭下村村口的一家废品收购站内，发现该废品收购站内有大量医疗废品，棉签、针头、一次性输液管、医用注射器、塑料输液瓶等堆放一地，单单分拣出来的针头、输液管和注射器重量就有5公斤。

### 收购站负责人将被提起公诉

经侦查，犯罪嫌疑人陈某，40岁，安徽省灵璧县人，在明知针筒、输液管为医疗废品且没有处理资质的情况下，非法向宁海一家医院收购共计15吨左右的医疗废品进行加工，时间长达4年。

奉化市行政执法中心相关负责人告诉记者：“带血的针头、棉签危害性大，属于医疗危险废品。企业要具备处置医疗废品的条件，必须得取得工商执照、获得环保部门的审批以及取得危险废品的处置资格。这家废品收购站没有办理过任何一种手续，是一家非法处置医疗废品的无证

医疗废品，也就是医疗垃圾，一直以来都是被视为“顶级危险”和“致命杀手”，《国家危险废物名录》将其列为“1号危险废物”，目前我国对医疗废品的运输和处置有严格的要求，没有取得许可和授权，绝对禁止私下贩卖和处置。

据该加工点的负责人陈某交代，这些医疗废品是从一些医院、卫生所、私人诊所收购来的，经过分拣加工成塑料粒子后，再将这些塑料粒子卖给台州的一家企业制作成弹珠出售。

加工点。”

根据“两高司法解释”：非法排放、倾倒、处置危险废物3吨以上的应当认定为“严重污染环境”。目前，陈某已涉嫌污染环境罪被刑事拘留。奉化行政执法中心负责人表示，下一步，他们将会把案件移交检察部门，由检察部门提起公诉，陈某将会以污染环境罪被起诉。

据了解，执法部门还将对涉事的医院以及相关责任人员作进一步查证和处理，场所内的医疗危废已被移交给有资质的处理机构进行妥善处置。

### 17岁少年用旧伤去“碰瓷” 被警方用监控视频识破

本报讯（记者 徐叶 通讯员 杨萌萌）17岁少年被人唆使，骑着自行车故意去找电动三轮车“碰瓷”，事发后，唆使的人悄悄离开，少年石某被请进了派出所。

前天上午9点40分，鄞州交警大队盛垫中队接到车主报警，称盛莫路横泾桥附近发生一起电动三轮车与自行车碰撞的事故，骑车少年石某倒地“受伤”，现在双方都在邱隘骨科医院。

到医院后，民警了解到，事故发生已有2个小时左右，石某因为事故“手指骨折”，然后，石某要求三轮车主不要报警，希望赔点钱私了，但因医疗费商量不下，三轮车主才报了警。

一见民警赶到，手指骨折的石某神色慌张地说：“那算了，不要赔了。”然而民警查看了两车刮碰痕迹及石某的右手指后，觉得事有蹊跷，怀疑石某“碰瓷”。

民警调取了事发地附近的监控资料，监控视频显示，当日早上，石某曾骑着自行车多次来回，而且出现时，总有一辆灰色轿车尾随。

8点05分，石某和灰色轿车再次出现在监控视频画面中。随后，石某与一辆电动三轮车发生了刮擦，连人带车倒地。就在自行车倒地瞬间，灰色轿车也停了下来，随后从车上下来一名戴眼镜的男子，和石某一起与骑电动三轮车的车主理论。

监控表明此事是精心策划，团体配合，“碰瓷”嫌疑很大。经询问，石某来自贵州，今年17岁。他说，自己只身一人出门打工，右手指是上个月在上虞摔断的。

当日7点左右他从上虞坐车过来，和他一起的有同村的一个叫“眼镜”的人，还有开灰色轿车的男子，他不太认识。到了宁波后，三人便商量策划，利用石某右手指的旧伤去故意制造交通事故。

民警事后对石某进行了批评教育。目前，该案已移交给当地派出所，而另外两名嫌疑人还在作进一步追查。

你期待中的家，应该是什么样的？

## 超越你所想，宁兴御府王者归来

健康、智能、精工三大核心，重装宁波居住系统



继创下史上楼市最火“四月天”后，5月楼市再获降息利好。目前5年以上商贷基准利率已降至5.65%。相比于3轮降息前的6.55%，相当打了85折，购房者的利息负担可以说降至了历史低点。

显然，现在真正到了属于购房者的时间。关键是，要在高库存的楼市中，找到适合自己、值得去买的那一套。特别是改善型家庭，他们需要的已不仅仅是面积的宽敞，更要配套环境的优越、健康生活的营造以及紧随时代潮流的生活方式。

宁兴嘉苑2期御府，一期“日光盘”神话后王者归来。其在秉承一期地段、品牌及宁兴一贯的合理定价策略的同时，更在产品上价值体系上全面升级，以健康、智能、精工三大核心重装宁波居住系统。

余三军

在宁波，豪宅并不少见，但是装备智能技术的豪宅却屈指可数。传统豪宅因为时代的局限，在科技智能的冲击下已与潮流生活不相适应，智能豪宅由此愈发受到关注。这其中，宁兴嘉苑御府如黑马突起，它集现代科技与智慧于一体，将智能系统融入生活细微之处。

无钥匙启门系统——御府在双人大堂处设置有智能门禁，当人们双手领满东西无法刷卡时，它能自动识别业主身上门禁卡完成开门，部分入户门同样设置有智能密码锁，支持密码、刷卡和机械钥匙三重开启方式，安全更方便。

社区ETC系统——御府在车行入口设置智能感应道闸，当业主驾车出入时，智能系统能够提前识别车内IC卡，快速验证身份自动放行，告别停车刷卡，让出入更加便捷。

Wifi智慧社区——御府将免费Wifi信号覆盖到社区公共区域，实现“无线家”到“无线社区”的体验，尽情享受网上冲浪的快感。

户内安防系统——御府在户内特别设置有报警紧急按钮，一键便可开启紧急求助，同时配备彩色可视对讲系统，可实现三方通话、留影等功能，家人的安全是御府最大的关心，为守护家人的安全，御府竭尽所能。

科技赋予宁兴御府莫大的价值和荣耀，将科技智慧完美服务于生活，宁兴御府实现了高端绿奢豪宅的极智超越。

**精工**

挖掘每一平米空间的生活价值

让人耳目一新的家，于细微处也有颠覆性创举。宁兴御府

第三大亮点：精工超越，挖掘每一平方米空间的最大价值。

细节决定成败，用心才能造好房，即使看不见的地方，御府也能创造奇迹。

**御府创举一：**全收纳系统。御府运用巧妙设计，将每平方米空间的价值极大化，挖掘出那些被藏起来的空间，使房子达到上佳的实用性和功能性，减少每一寸浪费。例如镜箱收纳可实现穿衣镜功能，又扩展了收纳空间，让沐浴和美妆更轻松。

**御府创举二：**客厅USB控制面板。快捷方便，才是生活的真谛。御府以人为本，在客厅装置USB控制面板，无需充电器即可对手机、平板等USB供电。防尘挡片设计，有效防止灰尘进入USB口内。

**御府创举三：**户内消音系统。在户内排水管材上，御府以鸟巢水立方的标准，严格甄选降噪柔性铸铁管，其具有低噪音、防火抗震、防渗漏、耐腐蚀和使用寿命长等优点。在户内门采用消音功能设计的消音锁和防撞条，有效降低门锁、橱柜在开合过程中发出的撞击声响，让家流淌的只有音乐的声音。

项目信息——

宁兴嘉苑2期御府，约80—140m<sup>2</sup>绿奢科技精装豪宅。位于江东世纪大道和江南路黄金十字路口，约2万方华润万家核心商圈，一站式生活就在家门口。距市行政中心约3公里，港隆广场、文化广场、宁波中心（在建）等高端城市综合体集聚，尽享大江东万千繁华。

汇集宁兴豪宅精粹，汲取中外智慧精华，超大空间附加值，为您考虑更细致。宁兴御府这座“隐藏”在大江东的绿奢豪宅，它将给宁波的地产格局和人居理念带来怎样的改变？6月让我们拭目以待。

展示中心：江南路与清水桥路交叉口华润万家南面 电话：83038988

### 健康

#### 把握影响住户健康的细节，并用心做好

真正的豪宅不应只是品牌装修的堆砌，它在拥有一切豪宅应具备的功能同时，还应有能体现出其与众不同的鲜明特点。宁兴御府打造健康、安全、自然为重心的高端绿奢豪宅，引入多项国际领先技术，全方位呵护家人健康。

卫浴地暖系统——宁兴御府为业主定制卫浴地暖系统，自下而上全空间均匀加热，符合“温足而凉顶”的人体供需，让沐浴空间温暖如春不易感冒，更可有效祛除潮湿。

净水系统——为保障家人用水安全，御府引入国际领先级净水技术，双重守护居家用水安全。自来水入户需经过双重水净化系统，有效滤除泥沙、铁锈、胶体、余氯、有机物及细菌等有害物质，保留人体必须的矿物质和微量元素。即开即饮，出水量大且无需等待。

净风防霾系统——对当下人们担心的雾霾问题，宁兴御府引入高端防霾技术——“全热交换净风系统”。即使365天24小时不开窗，这套系统也能为整个房屋提供新鲜干净的空气，保证室内空气畅通。

宁兴御府把握每一个影响住户健康的细节，并用心做到最好，这样的豪宅，才算是真正绿色健康豪宅。

### 极智

#### 科技改变世界，居享智能潮流生活

随着现代智能技术的日渐成熟，豪宅智能化不仅成为了一种时尚潮流，更隐隐成为衡量身份地位的象征。